



## **В Канаше завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении насильственных действий сексуального характера в отношении малолетней**

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего жителя города Канаша, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении малолетней).

Как следует из материалов уголовного дела, около 16 часов 30 ноября 2018 года в правоохранительные органы поступило сообщение о совершении неизвестным мужчиной действий сексуального характера в отношении 7-летней девочки недалеко от детского сада на территории Восточного района города Канаша. По данному факту незамедлительно на место происшествия выехали сотрудники Канашского межрайонного следственного отдела и следователи-криминалисты отдела криминалистики СУ СКР по Чувашии, а также сотрудники городского отдела МВД. В ходе осмотра места происшествия обнаружены и изъяты следы преступления, а также получены видеозаписи с камер наружного видеонаблюдения. В результате грамотно проведенных неотложных совместных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, в том числе с применением и использованием современных технических средств, в кратчайшие сроки установлено лицо, совершившее указанное преступление. Мужчина был задержан, по ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ходе обыска по месту его жительства следователями были обнаружены и изъяты предметы, имеющие значение для установления объективной истины по делу. В совокупности со следами, изъятыми с места преступления, они неопровержимо свидетельствуют о причастности обвиняемого к инкриминируемому деянию.

По версии следствия, около 15 часов 30 минут 30 ноября 2018 года обвиняемый, находясь около вышеуказанного детского сада, воспользовавшись отсутствием поблизости посторонних, схватил проходившую мимо ранее незнакомую малолетнюю девочку, отнес ее к расположенным неподалеку металлическим гаражам, высказывая в это время угрозы применения насилия в случае, если она будет звать на помощь. Там, пользуясь ее беспомощным в силу возраста состоянием, обвиняемый совершил в отношении нее действия сексуального характера, после чего покинул место преступления.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

Его причастность к инкриминируемому деянию подтверждается его признательными показаниями, показаниями потерпевшей, заключениями проведенных по уголовному делу генетической, трасологической и медицинской судебных экспертиз, а также другими материалами дела.

Следователем организовано проведение с потерпевшей психолого-диагностических, реабилитационных и профилактических мероприятий.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Канашский районный суд для рассмотрения по существу.

*В СУ СКР по Чувашии продолжает работать прямая телефонная линия "Ребенок в опасности". По телефонам 8 (8352) 624-657 или 123 (с мобильного телефона) вы можете сообщить информацию о противоправных деяниях в отношении несовершеннолетних. Прием обращений, поступающих по телефонной линии «Ребенок в опасности», осуществляется в круглосуточном режиме с автоматической аудиозаписью обращения.*

***Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии***

на нашем [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>,

мы ["ВКонтакте"](https://vk.com/chuvashiasledcom): <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в ["Твиттере"](https://twitter.com/SuChuvashia): <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в ["Фейсбуке"](https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/): <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в [«ТамТам»](https://tt.me/chuvashiasledcom): <https://tt.me/chuvashiasledcom>.

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#).

***Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа [«ВКонтакте»](#): <https://vk.com/radiochas>).***



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

11 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1298598>